



中共洛阳市委机关报

2014年7月4日 星期五 农历甲午年六月初八

小雨停止转多云 19℃~26℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14761期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

市委、市政府下发决定

## 表彰人民满意的 公务员集体和公务员

本报讯(记者 李江涛)日前,市委、市政府下发决定,对2013年度洛阳市人民满意的公务员集体和公务员进行表彰。

该决定指出,2013年,全市广大公务员坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导,紧紧围绕“开放招商、服务企业、优化环境”等中心工作,开拓进取,求真务实,勤奋工作,为全市经济社会发展做出了积极贡献,涌现出一批人民满意的公务员集体和公务员。为表彰先进,树立典型,经研究,决定授予伊川县地方税务局等9个单位“洛阳市人民满意的公务员集体”荣誉称号,授予潘丹勇等9名同志“洛阳市人民满意的公务员”荣誉称号。

该决定强调,全市各级各部门和广大公务员要以先进为榜样,树立为民服务的宗旨意识,密切联系群众,切实改进工作作风,与时俱进,开拓创新,勤政为民,扎实工作,为促进全市经济社会又好又快发展、全面推进名副其实的中原经济区副中心城市建设做出新的更大贡献。同时,希望受到表彰的单位和个人珍惜荣誉,再接再厉,在今后的工作中取得更大的成绩。

### 洛阳市人民满意的公务员集体名单

- 伊川县地方税务局
  - 市公安局交警支队高新交巡大队一中队
  - 孟津县城关镇人民政府
  - 中共洛宁县陈吴乡委员会
  - 市法律援助中心
  - 老城区人民法院
  - 伊川县国土资源局
  - 市防汛抗旱指挥部办公室
  - 吉利区教育局
- ### 洛阳市人民满意的公务员名单
- 潘丹勇 市公安局洛龙派出所民警
  - 高宇飞 偃师市委统战部网管办副主任
  - 李怡 市供销社副科长
  - 苏兰玲 高新区人民法院法官
  - 孟媛 市交通运输局副科长
  - 童红涛 市委统战部办公室副主任
  - 安林青 市教育局办公室主任
  - 李雪茹 老城区西北隅办事处党工委副书记
  - 卢致远 吉利区人民法院副院长

河柴产品首次打入分布式能源市场

## “洛阳制造”打造新型绿色酒店

本报讯(记者 张锐鑫)一家5万余平方米的大型酒店,如何只用天然气,就能满足整个酒店日间电、热、冷的全部需求,同时有效降低能耗?

这个问题,河南柴油机重工有限责任公司用过硬的技术给出了答案。日前,该公司与西安一家企业签订合同,将其生产的天然气发电机组用于西安一家高层酒店。这是河柴重工天然气发电机组首次进军分布式能源市场,该公司成为国内少有的进军该市场的气体机生产企业,将对国内分布式能源的自主化、本土化发展起到示范作用。

河柴重工相关负责人介绍,此次企业供应的分布式能源产品由一台620L6和一台620V8天然气发电机组

组成,产品以天然气为主要燃料,带动发电机产生电力,供应用户。系统发电后排出的余热通过余热回收利用设备向用户供热、供冷,让酒店只需要消耗天然气,就可实现日间酒店范围内5万余平方米面积的电、热、冷三联供。

该负责人称,不同于传统煤电集中式供电,天然气分布式供能热效率更高。煤电集中式供电的极致效率大约为46%,天然气分布式供能的综合能源利用总效率超过78%。此外,天然气分布式发电的二氧化硫和氮氧化物排放量,都远远低于燃煤机组,是更新型、更清洁的发电方式。

国务院出台的能源发展“十二五”

规划提出,积极发展天然气分布式能源,并确定了建成1000个左右天然气分布式能源项目、10个左右各具特色的天然气分布式能源示范区的目标。河柴重工从2006年起开始关注并致力于研发“绿色动力”产品,瞄准世界先进动力,打造高端自主品牌,目前已经研制成功多型号气体机,掌握了气体机制造的关键技术及应用规律,型号为620的气体机还获得国家能源科学技术进步奖。

“目前,分布式能源在国内尚处于起步阶段。国内开展分布式能源项目较少,且大多使用进口产品。”该负责人说,此次河柴产品在分布式能源领域的应用,打造新型“绿色”酒店,不仅实现了在企业在该领域市场零的突破,也为今后产品在全国推广打下了基础。在节能减排、能源优化利用的大环境下,河柴产品在该领域的良好应用将对国内分布式能源的自主化、本土化发展起到示范作用。

提速增量 提质增效 ——来自企业一线的报道

## 近12万字的《精神的路标——焦裕禄在洛矿》一书披露 焦裕禄在洛矿的“新”故事

09版

## 让土地生“金”叫百姓掌“印”

——记“焦裕禄式好干部”卫辉市唐庄镇党委书记吴金印

06版

## 践行群众路线 全力以赴“赶考”

## 洛阳市公安局关于对举报涉恐线索实行重奖的通告

为加大防范和打击暴力恐怖犯罪力度,充分发动和依靠人民群众参与反恐防恐工作,鼓励群众举报暴力恐怖犯罪线索,有效维护洛阳公共安全,根据有关法律,洛阳市公安局将对举报涉恐线索实行重奖,现就有关事项通告如下:

**第一条** 涉恐线索包括涉及组织、策划、实施或煽动实施暴力恐怖活动等情况的线索,以及其他与暴恐活动相关的可疑人、事、物(包括车辆)等线索。

**第二条** 群众发现或知悉暴力恐怖犯罪线索,应当通过以下途径举报:

- (一)拨打“110”报警电话或辖区公安派出所电话举报;
- (二)到公安机关或向执勤民警当面举报;
- (三)通过信件向公安机关举报。

**第三条** 对群众举报且被采用的暴力恐怖犯罪线索,根据其防范或侦破暴力恐怖案件、抓捕暴力恐怖犯罪分子等发挥的作用和效果,给予物质奖励,发放奖金:

- (一)举报线索查证属实的,奖励1000元至5000元;
- (二)发挥重大作用的,奖励5000元至1万元;
- (三)发挥特别重大作用、贡献特别突出的,奖励1万元至3万元;
- (四)根据线索直接破获或制止重大暴力恐怖犯罪的,奖励5万元。

**第四条** 群众举报暴力恐怖犯罪线索发挥作用和效果的认定,由公安机关反恐部门牵头实施并发放奖金。

**第五条** 群众举报的线索符合奖励标准的,由认定单位通知举报人领取奖励;未接到通知的,即为举报线索未获采用,不予奖励;匿名举报无法核实身份的,不列入奖励范围。

因线索处置属涉密内容,不接受对奖励情况的咨询。

**第六条** 举报人自接到奖励通知之日起60日内,凭本人有效身份证件在规定时间内到指定的地点领取奖金。

**第七条** 公安机关保障举报人安全,对举报人的信息严格保密,未经举报人同意,不得披露举报人信息。举报人举报的内容应真实可靠,凡编造、传播虚假信息,或借举报之名实施诬告陷害他人行为的,将承担相应的法律责任。

特此通告

2014年7月3日

洛阳银滩休闲农业观光园诚邀 洛阳亲友来孟津耍吧!

距第11届洛阳合盛荷花节开幕还有 8 天

地址:孟津会盟万亩荷塘李庄观赏区 电话:0379-60863708



## 伊河之上起“彩虹”

伊川两座跨伊河景观桥建成通车

昨日,在伊川县滨河新区,新建成通车的志远路跨伊河大桥和伊洛路跨伊河大桥,如两道彩虹横跨伊河两岸,给群众出行再添通道。

志远路跨伊河大桥全长1350米,宽29米,主桥为五孔拱桥。伊洛路跨伊河大桥全长1650米,其中主桥长350米,宽32米,设计主跨为单索面斜拉式。两座大桥均按景观桥设计,由洛阳市政建设集团承建。

左图 伊洛路跨伊河大桥

右图 志远路跨伊河大桥

记者 梅占国 通讯员 贾光明 摄

## 年内,市区平价商店将超120家

今年上半年市区平价农副产品销售总额6800万元,让利市民750万余元

在农副产品平价商店里,市民不仅可以买到低于市场价的蔬菜、水果,还可以低价买到粮、油、肉、蛋等其他农副产品。记者昨日从市发改委获悉,今年上半年,我市城市区新建平价商店25家,到今年年底,平价商店总数将超过120家。随着我市平价商店数量的日益增多,今后,市民买平价农副产品将更加方便。

### 上半年新建平价商店25家

据市发改委价格调控科相关负责人介绍,平价商店内的蔬菜、水果价格以低于市场均价15%以上的价格进行销售,粮、油、肉、蛋、调料以低于市场均价5%以上的价格进行销售。到今年上半年,城市区平价商店总数达到95家。

据不完全统计,今年上半年,我市农副产品平价商店已累计平价销售蔬菜类505万公斤,水果类123万公斤,粮食类170万公斤,食用油类104万公斤,肉类82万公斤,蛋类132万公斤,调料类18万公斤,销售总额达6800万元,让利市民750万余元。

### 发现平价商店不“平价”可举报

“不过,由于我市的平价商店建设现在还处于起步阶段,运行中也存在一些不规范行为。”这位负责人介绍,按照相关规定,平价商店平价品种不少于40种。在日常暗访和专项检查

### 相关链接

西工区7家,分别为:洛浦路众惠超市绿畅平价专营店、五女家路好菜篮平价商店、五女家路盛祥平价专营店、汉官路三阳超市好菜篮平价专营店、上阳路盛世唐庄三佳平价商店、七一路海水平价商店、汉官路大勇超市恩龙平价专营店。

涧西区6家,分别为:龙鳞路与联盟路交叉口东西城量贩绿畅平价专营店、武昌路群丰超市平价专营店、瀛州路中泰世纪花城顺华生活超

中发现,我市部分平价商店存在平价品种数量少、部分品种不执行平价、擅自缩减平价商品经营面积、不按时报送价格信息、价格公示屏关闭等背离平价商店宗旨的经营行为。少数平价商店由于经营不善达不到平价商店建设要求,已被停发月度经营补贴并限期整改,部分平价商店已被取消经营资格。

### 上半年城市区新建平价商店

市恩龙平价专营店、中州西路王祥河桥头开新购物广场恩龙平价专营店、珠江路理工学院家属院绿悠悠平价商店、新疆路与吉安南街交叉口华赢副食超市好菜篮平价专营店。

洛龙区6家,分别为:龙门大道花园村村口金雨轩超市恩龙平价专营店、洛宜路新惠超市好菜篮平价专营店、开元大道与经三路交叉口金福超市好菜篮平价专营店、凌波桥南龙丰小区好菜篮平价专营店、关圣路惠

市平价商店建设管理办公室针对存在的问题,及时制定管理措施,确保平价商店规范运营。市发改委有关机构提醒广大消费者,在平价商店里消费时,如发现平价品种数量不足、销售价格高于店内公示屏公示的价格等,可按12358价格服务电话进行投诉,相关部门将按有关规定严肃处理。

(下转02版)

